Probabilidad

1. (3p) Sean A y B dos sucesos de un experimento aleatorio tales que la probabilidad de que ambos
ocurran simultaneamente es igual a 1/6 y la probabilidad de que no ocurra ninguno de los dos es igual a
7/12.Se sabe ademds que P(A/B) = 1/2. Calculese:

a. Laprobabilidad de que ocurra Ao B.

b. Laprobabilidad de que ocurra B sino ha ocurrido A.

c. Laprobabilidad de que s6lo ocurra A.

2. (3p) Sean A y B dos sucesos tales que P(4) = 0’5, P(B) = 0,4 y ademas que los sucesos A y B son

independientes. Calcular:

a. P(B/A)
b. P(AUB)
c. P(A/B)

3. (2p) Tenemos dos urnas A y B. La urna A contiene 3 bolas rojas y 2 amarillas. La urna B contiene 2
bolas rojas, 4 amarillas y 3 verdes. Se extrae una bola al azar de la urna A y se deposita en la urna B.
Seguidamente se extrae una bola al azar de la urna B. Calctlese la probabilidad de que:

a. Las bolas extraidas sean del mismo color.

b. Labola extraida de la urna A haya sido roja si la bola extraida de la urna B es verde.

4. (2p) Una empresa fabrica bombillas led, hal6genas y de bajo consumo. La producciéon de bombillas

halégenas es el triple que las de bajo consumo y la producciéon de bombillas led es el doble que las

halégenas. Los porcentajes de bombillas defectuosas son del 8 % en el caso de bajo consumo, del 6 %

para las halégenas y del 2 % para las led. Calculese la probabilidad de que al elegir una bombilla al azar:
a. No resulte defectuosa.

b. Seaunabombillaled, si se sabe que ha resultado defectuosa.



SOLUCION

1. Sean A y B dos sucesos de un experimento aleatorio tales que la probabilidad de que ambos ocurran
simultaneamente es igual a 1/6 y la probabilidad de que no ocurra ninguno de los dos es igual a 7/12. Se
sabe ademds que P(A/B) = 1/2. Calculese:
Los datos son:
P(AnB)=1/6
P(ANB)=7/12
P(ANB)=1-P(AUB)
7/12=1-P(AUB)
P(AUB)=1-7/12=5/12
P(A/B) =1/2

P(ANB)

P(A/B) = P(B)

a. Laprobabilidad de que ocurra A6 B.
P(AUB) =5/12

b. Laprobabilidad de que ocurra B sino ha ocurrido A.
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Donde P(A):
P(AUB) =P(A) + P(B)—P(ANB)
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c. Laprobabilidad de que sélo ocurra A.
P(ANB) = P(4) P(AnB)—l 13-z 1
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2.Sean A y B dos sucesos tales que P(4) =0'5, P(B) = 0,4 y ademas que los sucesos A y B son
independientes. Calcular:

Los datos son:

P(A) =105

P(B) =0,4
P(B) =1-P(B)
0,4=1-P(B)

P(B)=1-04=0,6

Los sucesos A y B son independientes:
P(AnB)=P(A)-P(B)
P(AnB)=105-06=0,3

a. P(B/A)
P(ANB) 03
P(B/A) =%= o5 = 06
b. P(AUB)

P(AUB)=1-P(ANB)=1-03=0,7

c. P(A/B)

P(/TﬂE)_l—P(AUB)_1—0,8_0,2_05

P(4/B) = P(B)  1-P(B) 1-06 04

Donde P(A U B):
P(AuB)=P(A)+P(B)—P(ANB)
P(AUB)=05+0,6—0,3=0,8



3. Tenemos dos urnas A y B. La urna A contiene 3 bolas rojas y 2 amarillas. La urna B contiene 2 bolas
rojas, 4 amarillas y 3 verdes. Se extrae una bola al azar de la urna A y se deposita en la urna B.

Seguidamente se extrae una bola al azar de la urna B. Calctilese la probabilidad de que:

a. Las bolas extraidas sean del mismo color.
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b. Labola extraida de la urna A haya sido roja si la bola extraida de la urna B es verde.

3 3
P(RA/VB)=P(VB/RA) P(RA): 10 5 _
P(Vg) P(R4) - P(Vg/Ra) + P(Ay) - P(Vg/A4)
3 3 9 9
105 __ 50 _30_3_,,
33 .23 9 6 155 "
510 5 10 50 50 0



4. Una empresa fabrica bombillas led, halégenas y de bajo consumo. La produccién de bombillas

halégenas es el triple que las de bajo consumo y la producciéon de bombillas led es el doble que las

halégenas. Los porcentajes de bombillas defectuosas son del 8 % en el caso de bajo consumo, del 6 %

para las halégenas y del 2 % para las led. Calculese la probabilidad de que al elegir una bombilla al azar:

a.

b.

No resulte defectuosa.

Las probabilidades de elegir al azar cada uno de los tipos de bombilla son:
Bajo consumo... x
Halégena... 3x

Led...2 - 3x = 6x
La suma de las tres probabilidades ha de ser 1, luego:

x+3x+6x=1 - 10x=1

0,08 D
B <
0,92 D

x=0,1
0,06 D
Las probabilidades resultan, pues: I
D
Bajo consumo... 0,1 0,94
Halégena... 0,3 0,02 D
Led... 0,6 I
0,98 D

P(D)=P(B)-P(D/B)+P(H)-P(D/H)+ P(L)-P(D/L) =
0,1-0,92+0,3-0,94+0,6-0,98 = 0,092 + 0,282 + 0,588 = 0,962

Sea una bombilla led, si se sabe que ha resultado defectuosa.

P(D/L)-P(L 0,02-0,6 0,012 12 6
(/1) - P(L) B 5 _oa16

P(L/D) = = = ===
(L/D) P(D) 1-0962 0038 38 19
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